

Переведи на человеческий: генетика



В новом выпуске подкаста «Переведи на человеческий» обсуждаем, на каком этапе находится клонирование, почему нельзя принимать антибиотики без назначения врача, а также различия между людьми, бананами, мышами и обезьянами. В гостях — Алексей Ведяйкин, инженер-исследователь НИК «Нанобиотехнологии» и доцент Высшей школы биомедицинских систем и технологий.

Ищите нас [\[REDACTED\]](#), на [\[REDACTED\]](#).

Слушайте Генетика на Яндекс Музыке

Специальный выпуск в рамках Года науки и технологий – сентябрь «Генетика и качество жизни».